
KINO SVĚTOZOR březen 2020 

  Březen je první jarní měsíc. Abych byl přesnější jaro začíná dvacátého března. 

A protože Češi jsou známí pěstitelé a zahrádkáři tak se už určitě těší až prvně 

zanoří rýč do té naší půdy…..Co to má společného s kinem? Stačí se podívat do 

historie českých filmů a určitě se nám vybaví mnoho filmů s touto tématikou. 

A těch filmových hlášek: „Tady jsem si dovolil pár švestiček ze své zahrádky..“ . 

A co takové vinařství? Ano a jsme trošku oklikou opět v kině. Kdo by neznal film 

Bobule s Kryštofem Hádkem a Lukášem Langmajerem. A tuto známou dvojici tu 

máme opět a film má název 3Bobule. 

   Po mnoha sklizních... Honza (Kryštof Hádek) a Klára (Tereza Ramba) se stali 

rodiči dvojčat a majiteli vinařství. Všední starosti je však odcizily a momentálně 

žijí odděleně. Toto je příběh renesance jejich lásky v překrásné krajině jižní 

Moravy. Pro Kláru s Honzou nastává rozhodující čas vinařského roku – 

vinobraní. Honza se za dramatických okolností po letech setkává s kumpánem 

Jirkou (Lukáš Langmajer). Ten se nadšeně hrne do návštěvy Moravy, aby 

pomohl se sklizní, které samozřejmě vůbec nerozumí. Zatají přitom Honzovi, že 

svého pubertálního syna Kubu, který cestuje s nimi, unesl, a k tomu utíká před 

dluhy, které stihl nasekat za dobu, co se neviděli. Honza s Klárou mají sami 

problémů nad hlavu. Vedle manželství řeší, jak pomoci krachujícímu vinařství a 

zamezit krádežím ve vinicích. Klára navíc bojuje s úklady zaměstnance Humpla a 

předsudky okolí, které nevěří, že coby žena může dělat kvalitní víno a překročit 

stín svého otce (Václav Postránecký). 

 

Pro milovníky přírody a dobrodružství je určen nový film s Harrisonem Fordem 

v hlavní roli Volání divočiny 
Volání divočiny vypráví příběh Bucka, psa hýčkaného svým pánem i jeho 

rodinou. Jeho život se však rázem změní ve chvíli, kdy je ze svého domova 

v prosluněné Kalifornii unesen obchodníky se psy, kteří jej prodají do mrazivé 

divočiny kanadského Yukonu během vrcholící zlaté horečky na Klondiku. Zde je 

svými novými pány nucen ve psím spřežení tahat hlubokým sněhem těžké sáně. 

Díky své nezlomné vůli dokáže Buck v těchto drsných podmínkách přežít. 

Naštěstí se mu nakonec podaří uniknout a najít nového přítele, samotářského 

dobrodruha Johna Thorntona (Harrison Ford). Po jeho boku zjistí, že díky svým 

přirozeným psím instinktům dokáže v nehostinné divočině nejen přežít, 

dokonce v tomto novém a svobodném životě nachází i zalíbení. 

 

https://www.csfd.cz/tvurce/1452-krystof-hadek/
https://www.csfd.cz/tvurce/26996-tereza-ramba/
https://www.csfd.cz/tvurce/48917-lukas-langmajer/
https://www.csfd.cz/tvurce/1070-vaclav-postranecky/
https://www.csfd.cz/tvurce/51-harrison-ford/


Sci-fi žánr zastupuje v březnu film Bloodshot 
Ve snímku podle komiksového bestselleru ztvárňuje Vin Diesel vojáka Raye 

Garrisona, který byl zabit v boji a znovu oživen korporací RST jako superhrdina 

Bloodshot. Nanotechnologie v jeho žilách z něj činní nezastavitelného bojovníka 

obdařeného nadlidskou silou a schopností okamžitě se uzdravovat. Korporace 

RST však neovládá pouze Bloodshotovo tělo, ale i jeho mysl a vzpomínky. Ray 

neví, co je skutečné a co je lež, a tak se rozhodne to zjistit…….. 

 

Pro děti máme dva nové animáče: 

Frčíme 
Snímek Frčíme nás zavede do světa fantazie, ve kterém se představí dva elfští 

teenageři, kteří se vydají na pozoruhodnou výpravu, aby zjistili, zda ve světě 

zůstalo aspoň kousek toho magického. 

 

Ledová sezóna: Ztracený poklad 
Norm má na první pohled vše, co takový král ledového severu potřebuje. Je 

velký, správně chlupatý, má velké zuby i milovanou medvědici po boku. S jeho 

královským majestátem a medvědí hrůzostrašností už je to ovšem trochu horší. 

Norm má rád hlavně zábavu, pohodu, kámoše, o jeho roztržitosti ani nemluvě. 

Zato mu nechybí odvaha a dobré srdce a obojí bude znovu potřebovat. Na jeho 

pól se totiž přenese honička za ztraceným pokladem a dávná starobylá památka 

se shodou náhod ocitne právě v těch jeho nejméně povolaných tlapkách. Norm 

se pochlapí a slavnostně slíbí, že vzácný artefakt vrátí na místo, odkud byl 

ukraden. Vyzbrojí se trojicí nezničitelných polárních lumíků a vydá se najít 

pradávný chrám ležící uprostřed džungle kdesi na jiném konci zeměkoule. 

Hádanky, nástrahy a pasti překoná s odzbrojující bezstarostností a všichni noví 

kamarádi se nestačí divit, jak velká je Normova schopnost šlápnout vždy vedle. 

Pokud se mu podaří vrátit poklad včas, zabrání katastrofě. Džungle už ale po 

jeho návštěvě nebude jako dřív! 

 

Z repríz vybíráme: Chlap na střídačku 

                             Příliš osobní známost 

                             Můj příběh 

                             Špindl 2 

                             Vlastníci 

 

https://www.csfd.cz/tvurce/129-vin-diesel/


 

Levné pondělky a nejen pro seniory: 
  2.3.Příliš osobní známost 

  9.3.Můj příběh 

16.3.Poslední aristokratka 

23.3.Vlastníci 

30.3.Chlap na střídačku 

 

 

 

Akce kinokavárny:  

Balíček- nachos + 0,5l coca cola                110Kč 
Balíček- popcorn slaný + 0,5 l coca cola  110Kč 
 

 

  


